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Les timbres, les cartes et les lots visibles à l’exposition, sont vendus dans leur état sans 

réclamation. Leur désignation sur le catalogue n‘engage pas la responsabilité de l‘étude, elle 

est donnée à titre indicatif. 

1) La vente sera faite au comptant. Le commissaire-priseur se réserve le 
droit de ne délivrer les lots payés par chèques que lorsque ces derniers seront crédités. 

Les acquéreurs paieront par lot et par tranche, en sus des enchères. 21 %. 

 

2) Le commissaire-priseur, ses collaborateurs et les experts se chargent  
d‘ exécuter, sans frais supplémentaires, tous les ordres d‘achat des intéressés qui ne 

pourraient pas assister personnellement aux enchères. 

 

3) S’il est établi que deux ou plusieurs enchérisseurs ont simultanément porté 
une enchère équivalente sur le même objet, soit à haute voix, soit par signe, et qu’ils 

réclament en même temps cet objet après le prononcé de l’adjudication, le dit objet sera 

immédiatement remis en vente au prix des dernières enchères, et le public sera admis à 

enchérir de nouveau au plus offrant et dernier enchérisseur. 

ABREVIATIONS 
 

** Neuf sans charnière  TB Très beau 

* Neuf avec charnière  ND Non dentelé 
(x) Neuf sans gomme  OBL. Oblitéré 

SUP Superbe   T.à.D timbre à date 
  F Faciale 

 

LOT 
N° DESCRIPTION 

MISE A 
PRIX 

 

 

TIMBRES DE FRANCE 

 
1 N°1, OBL PC 2151, TB (COTE 340 €). 50/60 

2 N°1a, BISTRE BRUN, OBL PC 2505, SIGNE A BRUN, TB (COTE 450 €). 90/100 

3 N°1, PAIRE OBL GRILLE, TB (COTE 825 €). 130/150 

4 N°2, OBL ROULETTE DE POINTS, TB (COTE 1000 €). 170/200 

5 N°11*, TB (COTE 260 €). 40/50 

6 N°11*, PAIRE AVEC CHARNIERE LEGERE, TB (COTE 550 €). 80/100 

7 N°11, 4 EXEMPLAIRES OBL, 2 NUANCES, TB (COTE 360 €). 60/70 

8 N°12, 6 EXEMPLAIRES OBL, 3 NUANCES DT N°12b, TB (COTE 675 €). 100/120 

9 N°12, VERT ET VERT JAUNE, 2 PAIRES OBL PC, TB (COTE 450 €). 70/80 

10 N°14A
(*)

, 14B
(*)

, TYPE I ET II, LES 2 TIMBRES SANS GOMME (COTE 350 €). 35/40 

11 N°14Ba, TYPE II, BLEU 
S
/VERT OBL PC 1727, SIGNE CALVES, TB (C 200 €). 35/40 

12 N17, 5 EXEMPLAIRES DT CARMIN X 2 ET ROSE X 3, TB (COTE 295 €
+
). 50/60 

13 N°11/17. 16 TIMBRES CHOISIS ENTRE LES N°11 ET 17, TB (COTE 595 €). 80/100 

14 N°19*, 19a*, TB (COTE 480 €). 70/80 

15 N°23
(*)

, NEUF SANS GOMME, TB (COTE 500 €). 70/80 

16 N°19/24
(*)

, QQ IMPERFECTIONS SUR LES DENTELURES (COTE 1660 €). 150/180 

17 BX FRANÇAIS A L’ETRANGER. PC 3707 
S
/14 + 16, GC 5080 

S
/PAIRE 24, GC 

5093 
S
/14 ET 21 (SIGNES CALVES), GC 5082/31, GC 5083/31 (COTE 500 €

+
). 

80/100 

18 N°29B**, BLOC DE 9 DT 1 EXEMPLAIRE AVEC DEFAUT, TB (COTE 2900 €). 450/500 

19 N°33, ETOILE 1, MICRO CLAIR, SIGNE A BRUN, SUP D’ASPECT (C 1100 €). 130/150 

20 N°33, OBL GC 24, REPLAQUE, ASPECT SUP. 60/80 



21 N°39B*, 40B OBL T à D, N°41B
(*)

 SANS GOMME, TB (COTE 755 €). 110/130 

22 N°42B, PAIRE OBL GC 4217, TB (COTE 450 €). 80/100 

23 N°
S
47*, 48*, PETIT CLAIR EN MARGE SUR LES 2 EX, SINON TB (C 1150 €). 70/80 

24 N°47, OBL GC, TB (COTE 250 €). 40/50 

25 N°48, 2 EXEMPLAIRES OBL GC, 2 NUANCES, TB (COTE 370 €). 50/60 

26 N°49, OBL GC 57, TB (COTE 320 €). 50/60 

27 N°49, 2 EXEMPLAIRES OBL GC, 2 NUANCES, TB (COTE 640 €). 90/110 

28 S/PLAQUETTE, 39c*, 42B x 2, 43A x 2, 45C, 46B, 48, 49 x 2, B/TB (C 1600 €). 150/170 

29 N°61**, CENTRAGE COURANT, TB (COTE 175 €
+
). 35/40 

30 N°62, CENTRAGE TRES CONVENABLE, TB (COTE 340 €). 50/60 

31 N°63*, CHARNIERE LEGERE, TB (COTE 220 €). 30/40 

32 N°63**, BLOC DE 4, CENTRAGE TRES CONVENABLE, TB (COTE 1000 €). 150/170 

33 N°67*, PRESQUE**, CONVENABLEMENT CENTRE, TB (COTE 825 €). 130/150 

34 N°75
*/**

, BLOC DE 4 PRESQUE **, JOLIE PRESENTATION, TB (COTE 180 €). 25/30 

35 N°80*, 80a*, TB (COTE 250 €). 30/40 

36 N°82*, PRESQUE**, CENTRAGE CONVENABLE, TB (COTE 225 €). 35/40 

37 N°86*, CHARNIERE LEGERE, CENTRAGE COURANT, TB (COTE 330 €). 40/50 

38 N°94a*, PRESQUE**, CENTRAGE CONVENABLE, TB (COTE 190 €). 30/35 

39 N°95*, PAIRE BIEN CENTREE, TB (COTE 1300 €). 200/230 

40 N°96*,96a*, TB (COTE 250 €). 30/40 

41 N°97*, CENTRAGE ORDINAIRE, TB (COTE 120 €). 15/20 

42 N°98*, BIEN CENTRE, TB (COTE 275 €). 45/50 

43 N°104*, PRESQUE**, CENTRAGE ORDINAIRE, TB (COTE 375 €). 40/50 

44 N°105*, BIEN CENTRE, TB (COTE 200 €). 30/40 

45 SAGES*, N°
S
62, 80, 87, 96, 98, 99, 101/103, 105, 106 A L’UNITE ET N°

S
75 ET 

83 EN BLOC DE 4 (COTE 1675 €). 
150/170 

46 N°
S 

62, 93, 95, CHAQUE N° EN PAIRE, TB (COTE 535 €). 70/80 

47 N°114**, CENTRAGE COURANT, TB (COTE 375 €). 60/70 

48 N°115**, CENTRAGE COURANT, BDF A GAUCHE, TB (COTE 315 €). 50/60 

49 N°120**, CENTRAGE COURANT, BDF, TB (COTE 500 €). 80/100 

50 N°121**, 2 EX, 2 NUANCES, CENTRAGE CONVENABLE, TB (COTE 220 €). 40/45 

51 N°123, CHARNIERE MINUSCULE, BIEN CENTRE, TB (COTE 100 €). 20/25 

52 N°136*, CHARNIERE LEGERE, CENTRAGE CONVENABLE, TB (C 170 €). 30/35 

53 N°142b**, TYPE II, CENTRAGE COURANT, TB (COTE 105 €). 20/25 

54 N°143**, 143d**, PAPIER NORMAL ET GC, TB (COTE 240 €). 45/50 

55 N°149**, MILLESIME 9, CENTRAGE CONVENABLE, TB (COTE 150 €
+
). 25/30 

56 N°149/151**, CONVENABLEMENT CENTRES, TB (COTE 425 €). 70/80 

57 N°151**, ASSEZ BIEN CENTRE, TB (COTE 225 €). 45/50 

58 N°152*, ASSEZ BIEN CENTRE, SIGNE, TB (COTE 500 €). 90/100 

59 N°154*, ASSEZ BIEN CENTRE, CHARNIERE INVISIBLE, TB (COTE 500 €). 90/100 

60 N°152/154, OBLITERES, UNE DENT REDUITE S/154 SINON TB (C 875 €). 100/120 

61 N°156**, BLOC DE 4, CENTRAGE TRES CONVENABLE, TB (COTE 1200 €). 200/220 

62 N°161**, MILLESIME 1, BIEN CENTRE, TB (COTE 170 €
+
). 30/35 

63 N°169**, CENTRAGE COURANT, TB (COTE 350 €). 60/70 

64 N°162/169
**/*

, SERIE EN BLOC DE 4, 2 EX**, 2EX*, BIEN CENTRES, 

CHARNIERES IMPERCEPTIBLES, TB (COTE 1570 €). 
230/250 

65 N°182*, BON CENTRAGE, TB (COTE 575 €). 110/120 

66 N°182*, CONVENABLEMENT CENTRE, TB (COTE 575 €). 100/110 

67 N°188**, 2 EX AVEC PUB PHENA EN HAUT ET EN BAS, TB (COTE 130 €). 20/25 

68 N°188A, MINERALINE, CENTRAGE ORDINAIRE, TB (COTE 500 €). 80/90 

69 N°205a*, BLEU NOIR, LEGERE ADHERENCE, BIEN CENTRE, TB (C 125 €).  20/25 

70 N°206/208*, CONVENABLEMENT CENTRES, TB (COTE 405 €). 70/80 

71 N°216*, ADHERENCE IMPERCEPTIBLE, TB (COTE 160 €
+
). 25/30 

72  N°216*, TB (COTE 160 €). 25/30 

73 N°232*, CENTRAGE TRES CONVENABLE, TB (COTE 120 €). 20/25 

74 N°252**, TYPE I, BIEN CENTRE, TB (COTE 260 €). 45/50 

75 N°252b**, TYPE III, BIEN CENTRE, TB (COTE 260 €). 45/50 



76 N°252*, 252a*, 252b*, LES 3 TYPES BIENS CENTRES, TB (COTE 610 €). 100/120 

77 N°256*, CENTRAGE ORDINAIRE, TB (COTE 160 €). 25/30 

78 N°257A*, ASSEZ BIEN CENTRE, CHARNIERE MINUSCULE, TB (C 875 €). 150/170 

79 N°261**, TYPE III, BLOC DE 4, BIENS CENTRES, TB (COTE 680 €). 110/130 

80 N°262*, TYPE IIB, BIEN CENTRE, TB (COTE 325 €). 50/60 

81 N°262A*, TYPE I, TB (COTE 350 €). 60/70 

82 N°266/268
**/*

, 267**, LES AUTRES AVEC LEG ADHERENCES, TB (C 240 €). 35/40 

83 N°269**, BIEN CENTRE, TB (COTE 350 €). 60/70 

84 N°269**, BIEN CENTRE, TB (COTE 350 €). 60/70 

85 N°269**, BIEN CENTRE, TB (COTE 350 €). 60/70 

86 N°285**, 287**, CENTRAGE ORDINAIRE, TB (COTE 290 €). 45/50 

87 N°296/297**, BIENS CENTRES, TB (COTE 300 €). 50/60 

88 N°299/300**, BLOCS DE 4 BIENS CENTRES, LEG DEF S/1 N°300 (C 740 €). 110/130 

89 N°308**, BIEN CENTRE, TB (COTE 135 €). 20/25 

90 N°308**, BIEN CENTRE, TB (COTE 135 €). 20/25 

91 N°321**, BIEN CENTRE, TB (COTE 800 €). 130/150 

92 N°321**, BLOC DE 4 BIEN CENTRE, AVEC CD 31.7.36, TB (COTE 3500 €). 500/600 

93 N° 354/355**, BIENS CENTRES, TB (COTE 420 €). 70/80 

94 N°354/355*, TB (COTE 420 €). 70/80 

95 N°701A/F*, BIENS CENTRES, TB (COTE 450 €). 80/90 

96 N°720**, FEUILLE COMPLETE AVEC 2 VARIETES «MECHES RELIEES», TB. 25/30 

97 N°1794**, FEUILLE AVEC IMPRESSION S/RACCORD S/5 TP, TB (C 900 €
+
). 150/180 

98 N°1808**, BAS DE FEUILLE DE 20 EX, RACCORD EN BIAIS S/4 EX, TB. 100/120 

99 N°A1/A2*, CENTRAGES ORDINAIRES, TB (COTE 500 €). 80/100 

100 N°A8/A13**, TB (COTE 300 €). 45/50 

101 N°A8/A13**, BLOCS DE 4 AVEC CD, IMPERF S/1 N°8 ET 1 N° 12, (C 1300 €). 150/170 

102 N°A14**, TB (COTE 2000 €). 350/380 

103 N°A14*, CHARNIERE LEGERE, TB (COTE 1100 €). 180/200 

104 N°A14b, OBLITERE, VERT FONCE, TB (COTE 700 €). 80/100 

105 N°A15**, BAS DE FEUILLE, LEGERE FROISSURE, TB (C 1500 €). 170/200 

106 N°A15*, TB (COTE 800 €). 130/150 

107 N°A20**, 2 FEUILLES COMPLETES DE 10 EXEMPLAIRES, TB (C 1300 €). 180/200 

108 N°A29**, BAS DE FEUILLE DATE DU 15.12.1949, TB (COTE 165 €). 25/30 

109 N°BF1*, LEGEREMENT RETAILLE, BLOC DE 4**, (COTE 1100 €). 200/220 

110 N°BF2*, LEGERES ADHERENCES, TB (COTE 1350 €). 230/250 

111 N°BF2*, TB (COTE 1350 €). 230/250 

112 N°BF3*, QUELQUES TRACES HORS TIMBRES, TB (COTE 450 €). 80/90 

113 N°BF11b**, BF NON DENTELE AVEC IMPRESSION EN NOIR, TB (C 150 €). 25/30 

114 N°CT192C2*, CT257C5*, CT190C1*. 3 CTS AVEC QQ POINTS DE ROUILLE 

ET QQ ADHERENCES, (COTE 400 €). 
50/60 

115 N°CT256C1**, 8 TIMBRES**, PETIT DEF S/COUVERTURE, TB (C 1350 €). 230/250 

116 N°CT2614-C5A**, CARNET BRIAT, JO D’HIVER, CONF 6, TB (COTE 600 €). 100/120 

117 CARNET FM N°10A** (COTE DALLAY 150 €
+
). 30/35 

118 N°1/1a**, TP GREVE, BLOCS DE 4, VARIETE SANS LE C S/1 EX, (C 205 €) 35/40 

119 N°5/6**, CHAMBRE DE COMMERCE DE LIBOURNE, TB (COTE 80 €). 15/20 

120 N°1**, 3/6**, 10/12**, BASE NAVALE ITALIENNE, TB (COTE 375 €). 70/80 

121 N°1/16**, SERIE ELSASS (C DALLAY 83), GREVE DE LYON N°34/35** 

(COTE  DALLAY 115 €), 2 BONS POUR COLIS, FM N°15 (COTE 140 €). 
40/50 

122 N°1**, N°3**, LIBERATION LA MURE, LE N°1 SIGNE MAYER (C 240 €). 40/45 

123 N°47**, PREO BIEN CENTRE, SIGNE A BRUN, TB (COTE 350 €). 60/70 

124 N°60*, PREO BIEN CENTRE, TB (COTE 250 €). 40/50 

125 N°T1, LITHO OBL T A D LE 12.2.59, TB (COTE 350 €). 60/70 

126 N°T4*, LITHO, SIGNE CONSTANT, TB (COTE 225 €). 40/45 

127 N°T7*, TB (COTE 600 €). 100/120 

128 N°T2, 3 EX, T3 X 4, T5 X 3, T6 X 3, T9, TOUS OBL (C 945 €). ON JOINT T27
(*)

. 100/120 

129 CNEP N°1, 4, 16 X 2, 21, 22, NON DENDELES, + 2 N°22 DENTELES (C 310 €) 40/50 

 



FRANCE : LOTS ET COLLECTIONS 
 

130 2 ALBUMS MARINI AVEC TIMBRES** EN € 2002/2007 (F 568 €). 200/230 

131 LOT DE TIMBRES** ANNEES 2000 EN € (F 564 €). 180/200 

132 TIMBRES** 2006/2009 DANS EMBALLAGES DE LA POSTE (PX PTT 371 €). 130/150 

133 LOT DE TIMBRES** ANNEES 60/90 DANS DES POCHETTES (F 375 €). 130/150 

134 LOT DE TP PETITS FORMATS, 60/90, LA PP EN CARNET 
**/*

 (F 948 €). 300/330 

135 4 ALB MARINI + 1 CL POUR FEUILLES AVEC TIMBRES** 60/2001 (F 963 €). 330/360 

136 3 CL, 1 POCHE AVEC TIMBRES** FIN 90/2010, LA PP EN € (F 914 €). 330/360 

137 TIMBRES** 2006/2013 DANS EMBALLAGES DE LA POSTE (PX PTT 1249 €) 450/500 

138 LOT DE TIMBRES** ANNEES 80/DEBUT 2000 (F 690 €). 230/250 

139 1 POCHE CRISTAL AVEC TIMBRES**, ANNEES 60/80 (F 178 €). 60/70 

140 1 PLAQUETTE AVEC CERES NON DENTELES : N°1, 3 x 9, 4 x10, BANDE 

DE 4 N°4 DT 1 DEF. ON AJOUTE 10 N°10 + 1 N°6 DEF (C 1500 €
+
). 

130/150 

141 1 PAGE AVEC NON DENTELES « EMPIRE ». 70 EX SANS DEFAUT (C 1600 

€
+
). ON AJOUTE 1 N°15 2° CHOIX. 

150/170 

142 2 PLAQUETTES AVEC  43 EX NON LAURES ET LAURES. (C 1100 €
+
). 110/130 

143 1 PLAQUETTE AVEC « BORDEAUX ». N°45A x 2, 45B, 45C x 4, 46B x 18, 

B/TB (C 1000 €). 
100/120 

144 1 PLAQUETTE AVEC ETOILES DE PARIS N°1/39 DT 5 AVEC TIMBRES DE 

COULEUR. ON AJOUTE A CE LOT 2 ETOILES EVIDEES. 
40/50 

145 PLAQUETTE AVEC 43 EX SANS DEF « SIEGE » ET « CERES ». (C 679 €). 70/80 

146 1 PLAQUETTE AVEC 33 EX SANS DEFAUT « TYPES SAGES » (C 2200 €
+
). 200/220 

147 1 CL AVEC ANCIENS TS ETATS DT NOMBREUSES VARIETES. ON 

AJOUTE QQ TP ALGERIE DT QQ COLIS POSTAUX. 
130/150 

148 LOT DE TIMBRES** S/PLAQUETTES AVEC JOLIES VARIETES. 50/60 

149 3 CL AVEC COLL CROIX ROUGE DT QQ BONNES PIECES : N°147** MILL4, 

147** PAIRE DE CT, 147 PERFORE S/L, N°156*, 156 S/L, CT 52 ** AVEC 

LEGERES ADHERENCES, CT**53/62 ETC….PRIX JUSTIFIE. 

480/550 

150 ALB AVEC 415 NON DENTELES**, + 3 DYPTIQUES** 1978/84 (C 11000 €
+
). 650/750 

151 8 EPREUVES DE LUXE. N°930/935, 941, 984, TB (COTE 440 €). 90/100 

152 116 EPREUVES DE LUXE, ANNEES 80/84, TB. 170/200 

153 6 EPREUVES DE BLOCS CNEP. N°1, 4, 9, 18, 21 ET 22 (C 230 €). 35/40 

154 1 ALB SOUBAIRAN AVEC BON DEBUT DE COLL**/* 1900/1960. QQ 

BONNES VALEURS (C 3200€**, 13900*, 650 OBL). ON AJOUTE 1 ALB 

THIAUDE AVEC TP* 60/69 + EUROPA* 57/60. 

1500/1700 

155 FEUILLES « BULLE » AVEC RESTE DE STOCK, ANNEES 30/50 (C 13100**, 

3800*). A TRAVAILLER… 
1100/1300 

156 1 ALB LEUCHTTURM AVEC DEBUT DE COLL TS ETATS DT QQ BON*. 

N°580A, 256, 394, SERIE VALERY….EN**, N°A20, A32/33, SERIES 

PERSONNAGES, HIPPISME ETC… 

170/200 

157 1 ALB FO AVEC DEBUT DE COLL TS ETATS 1854/1968. 100/120 

158 BLOCS DE 4** ANNEES 30, ENTRE N°260 ET 493 + QQ PA, TB (C 4360 €). 400/450 

159 CHEMISE AVEC FEUILLES** ET MORCEAUX ENTRE LES N°243 ET 814 DT 

10 FEUILLES N°461 (C 7500 €
+
). 

580/650 

160 LOT** ANNEES 30/60 DT BANDE 580A ET BLOCS DE 4 AVEC CD (C 769 €). 80/100 

161 1 ALB AVEC 181 BLOCS DE 4 AVEC CD TS ETATS. (138 PF + 43 GF). 45/50 

162 3 CL AVEC 1500 EX OBL AVEC BANDES PUB ENTRE N°140 ET 1263. TB. 180/250 

163 LOT DE FEUILLES** ET MORCEAUX ANNEES 40 DT 7 PL N°576A, 4 PL 

N°565/566, 1 PL N°587/592, 2 PL N°765/770, 99 SERIES N°630/649 

ETC…QQ OXYDATIONS SUR LES BORDURES MAIS BCP DE BLOCS DE 4 

A RECUPERER. JOINT A CE LOT QQ DE MONACO (COTE 5500 €
++

). 

500/550 

164 LOT DE FEUILLES** ANNEES 60/70 DT 2 BF PHILATEC x 4 (F 800 €
++

). EN 

+, 1 FEUILLE PREOBLITERES (N°138/145). 
250/300 

165 PLAQUETTE AVEC TS ETATS ANNEES 20/50 (C 244**, 274*, 192 OBL). 70/80 

166 2 CL AVEC ANCIENS DT NOMBREUX « BLEUS » + QQ EX DE COULEUR. 50/70 



167 1 CL AVEC TIMBRES TS ETATS, FIN XIX° A 1970. ON AJOUTE QQ DIVERS 

+ COLONIES GENERALES N°60/64 EN FEUILLES. 
40/50 

168 3 CL AVEC TIMBRES OBLITERES DIVERS. POUR DEBUTER. 10/15 

169 1 ALB FO AVEC COLL* 1944/1961 x 3 OU 4 EX (C 7000 €). 450/480 

170 1 ALB FO AVEC DEBUT DE COLL TS ETATS 1850/1960 DT QQ BONS 

(COTE 3300*, 1100 OBL, 800
(*)

). 
330/380 

171 1 CL AVEC 145 NON DENTELES** + 1 BF, ANNEES 70 (C 5177 €). 380/450 

 

ETRANGER : LOTS ET COLLECTIONS 
 

172 ALGERIE/MAROC. COLL* 1924/58 (C 1470 €) + QQ PA ET BLOCS* LEVANT. 110/130 

173 ALLEMAGNE OCCUP FR. COLL* COMPLETE AVEC LES BLOCS (C 1700 €
+
) 

+ QQ SARRE ANNEES 40. 
150/170 

174 MONACO. N°31/32*, ADHERENCES, CENTRAGE COURANT, TB (C 650 €). 70/80 

175 COTE D’IVOIRE. 1 CL AVEC TIMBRES** APRES INDEPENDANCE DE 1 A 5 

EX, NBRX THEMES (C 3460 €). 
250/280 

176 COLONIES. 22 TIMBRES** AVEC PUB ARGININE AU VERSO + 2 TP NON 

OBLITERES SUR CP. 
40/45 

177 ETRANGER. CL AVEC TIMBRES TS ETATS DU MONDE + 2 POCHES AVEC 

G
DES

 SERIES COLONIALES** ET DIV DE FRANCE TS ETATS (C 2300 €
+
). 

180/200 

178 ETRANGER. 3 CL AVEC TIMBRES TS ETATS SUR LES BATEAUX DT TAAF 

A8**, CHINE SERIE DE 1972 ETC…./… 
80/100 

179 DIVERS. CARTON AVEC TP TS ETATS MONDE ET FRANCE. 1 VIEUX 

MAURY, 1 PETIT ALB, 1 CL, QQ PAGES ISOLEES, 1 BOITE DE DETACHES 

ET FRAGMENTS,135 LETTRES DIV ANNEES 40/50, MAJORITE EUROPE. 

70/100 

180 DIVERS. CL AVEC VIGNETTES, 17 CTS ANTITUBERCULEUX ETC…./… 45/50 

180A CT AVEC QQ ANCIENS : USA N°91/92
(*)

, FRANCE N°47/48 x 2/ 49 ETC, B/TB 80/100 

181 EUROPE. 1 YVERT 3S AVEC TP* ANNEES 40/50 TRES PROPRES. QQ 

BONNES SERIES DT MONACO 353/64*, FEZZAN 28/67*, AND FR A2/A4*, 

FRANCE A21/A37*, SERIES PERSONNAGES, C
TS

 CX ROUGE 54/61**…. 

250/300 

182 1 ALBUM SCHAUBECK AVEC DEBUT DE COLLECTION. 100/120 

183 ETRANGER. 5 ALB ET 2 CL DT 2 RELIURES MOC BOIS, LA PLUPART TP 

ANNEES 60**, QQ COLONIES, FRANCE DT BF PHILATEC x 4 EX. 
300/350 

184 ETRANGER. 2 CL + 3 POCHES AVEC BLOCS FEUILLETS**. 200/220 

185 TOUS PAYS. 6 CL AVEC TIMBRES TS ETATS. 300/330 

186 EUROPE. 8 CL AVEC TIMBRES TS ETATS. BULGARIE x 2, HONGRIE x 4, 

TCHECO ET BELGIQUE x 1. 
200/220 

187 COL FR. 6 CL AVEC TIMBRES** APRES INDEPENDANCE.  300/330 

 

BALLONS, LETTRES DIVERSES, LIBRAIRIE 

 

188 BALLON. LES ETATS UNIS. T A D R.SERPENTE 25.9.70, ARRIVEE T16 

SEGONZAC LE 9.10.70. BALLON PROBABLE.  
80/100 

189 BALLON. LES ETATS UNIS, T A D R.BONAPARTE 26.9.70, TRANSIT 

LISIEUX 1/10 ET ARRIVEE VILLERS S/MER (13) LE 2.10.70. CERTAIN. 
170/200 

190 BALLON. GODEFFROY CAVAIGNAC OU JEAN BART N°1. T A D PL DE LA 

MADELEINE 13.10.70, ARRIVEE BASTIDE CLAIRANCE 18.10. PROBABLE. 
80/90 

191 BALLON. JULES FAVRE N°1 OU JEAN BART N°2, T A D PL DE LA 

BOURSE LE 14.10.70, ARRIVEE ILLISIBLE. BALLON PROBABLE. 
70/80 

192 BALLON. LE VAUBAN, T A D R. SERPENTE 24.10.70, ARRIVEE VILLERS 

S/MER (13) LE 6.11.70. BALLON PROBABLE. 
80/100 

193 BALLON. COLONEL CHARRAS. T A D R.V
LLES

 HAUDR
TES

 28.10.70 S/GAZ 

N°2, ARRIVEE 2.11 S
T
 MALO, REEXPEDIE A PARAME (34). CERTAIN. 

120/150 

194 BALLON. LE FULTON T A D PARIS (60) 29.10.70, TRANSIT CAEN 3.11.70, 

ARRIVEE T24 VILLERVILLE (13) LE 5.11.70. BALLON CERTAIN. 
90/100 



195 BALLON. LE FULTON. T A D R. SERPENTE 31.10.70, ARRIVEE AVESNES 

S/HELPE (57) LE 5.11.70. BALLON PROBABLE. 
80/100 

196 BALLON. LA GIRONDE T A D R. SERPENTE 7.11.70, ARRIVEE AVESNES 

S/HELPE (57) LE 10.11.70. BALLON CERTAIN. 
90/100 

197 BALLON. LA GIRONDE T A D R. SERPENTE 7.11.70, ARRIVEE VILLERS 

S/MER (13) LE 10.11.70. BALLON CERTAIN. 
90/100 

198 BALLON. GENERAL UHRICH. T A D 15.11.70 S/GAZETTE N°7 + SUPP, 

ARRIVEE TROUVILLE (13) LE 23.11.70. BALLON CERTAIN. 
150/200 

199 BALLON. LE DAVY. T A D MINISTERE DES FINANCES 17.12.70 S/GAZETTE 

N°15, ARRIVEE TROUVILLE (13). BALLON CERTAIN. 
100/120 

200 BALLON. LE LAVOISIER. T A D R. SERPENTE LE 19.12.70, ARRIVEE 

VILLERS S/MER (13) LE 25/12/70. BALLON CERTAIN. 
100/120 

201 BALLON. LE TOURVILLE. T A D R. DE CLERY LE 4.12.70, ARRIVEE 

BAYONNE (64) LE 29/12. BALLON CERTAIN. 
90/100 

202 BALLON. LE NEWTON. T A D MINISTERE DES FINANCES 31.12.70 

S/GAZETTE N°21, ARRIVEE TROUVILLE (13) LE 10.1.71. BALLON CERTAIN 
120/150 

203 BALLON. LE DUQUESNE, T A D R. BONAPARTE 7.1.71, ARRIVEE VILLERS 

S/MER (13) LE 15.1.71. BALLON CERTAIN. 
100/120 

204 BALLON. POSTE DE PARIS, T A D PL. DE LA MADELEINE 15.1.71 

S/GAZETTE N°26, ARRIVEE TROUVILLE (13) LE 28.1. BALLON PROBABLE 
100/120 

205 BALLON. GENERAL BOURBAKI, T A D MINISTERE DES FINANCES 18.1.71 

S/GAZETTE N°27, ARRIVEE TROUVILLE (13) LE 31.1. BALLON PROBABLE 
100/120 

206 BALLON. GENERAL BOURBAKI, T A D R.BONAPARTE 19.1/71, ARRIVEE 

VILLERS S/MERS (13) LE ../1/71. BALLON PROBABLE. 
90/100 

207 BALLON. GENERAL BOUBAKI, T A D PL. DE LA MADELEINE 19.1.71 

S/GAZETTE N°29, ARRIVEE TROUVILLE (13). ../../…BALLON PROBABLE. 
100/120 

208 FORMULE ORLANDI SANS TIMBRE ET SANS T A D, AVEC TEXTE DATE 

PARIS LE 23.12.70. EN + 1 L AVEC T17 PUY LAURENS 25.1.71, +  GC/45C. 
20/30 

209 FRANCE. 90 LST (1762/1860) AVEC OBL DIVERSES ; QQ P.P. AVEC N°. 50/60 

210 FRANCE. 16 L AVEC TIMBRES 1849/1875 DT 3 N°3, 2N°4, 3N°10, PAIRE 

N°43, ALSACE N°5 x 2, TAXE N°2 ETC… 
110/130 

211 FRANCE. 10 L, TP TS ETATS 1849/1853 + 4 L 1862/1867 AVEC TP TAXE. 40/50 

212 FRANCE. 244 L AVEC NON DENTELES TS ETATS 1854/62. QQ BONS PLIS. 110/130 

213 FRANCE. N°14A PERCE EN LIGNES, OBL CIBLE PARIS ET N°14B PERCE 

EN LIGNES S/L DU BUREAU J DE PARIS (COTE 430 €). 
45/50 

214 FRANCE. N°14Ad BLEU/VERT, OBL PC 1818 + T 15 LYON (COTE 250 €). 40/50 

215 FRANCE. N°14Ai, FILET D’ENCADREMENT, OBL PC 1317 + T 15 

FOUGERES, PETIT DEFAUT EN MARGE, HORS TIMBRE (COTE 400 €
+
). 

80/100 

216 FRANCE. N°14Am, BLEU LAITEUX/VERDATRE (1854), OBL PC, (C 250 €). 45/50 

217 FRANCE. PAIRE N°15, OBL PC T 15 TROYES 30.6.54 + PD POUR ETATS 

SARDES. 2° CHOIX, PLI S/PAIRE, JOLIE PRESENTATION (C 725 €). 
70/80 

218 FRANCE. 275 L AVEC NON LAURES TS ETATS 1863/69, QQ BONS PLIS. 130/150 

219 FRANCE. 120 L AVEC LAURES TS ETATS 1868/1871, QQ BONS PLIS. 70/80 

220 FRANCE. N°36, OBL ETOILE 35, T A D MINISTERE DES FINANCES 

29.11.70. L LOCALE AYANT CIRCULE PENDANT LE SIEGE, TB (C 140 €
+
). 

30/35 

221 FRANCE. 18 L + 4 DVT  « SIEGE ET BORDEAUX » 1870/71, QQ BONS PLIS. 70/80 

222 FRANCE. N°58
(*)

, 59
(*)

, 2 TP SANS GOMME, S/CP NON VOYAGEES (C 300 €) 35/40 

223 FRANCE. 131 L AVEC CERES 1871/1876, QQ AFFRANCHISSEMENTS. 60/70 

224 FRANCE. 24 L + 2 DVT AVEC SAGES 1876/1900, DT 5 L AVEC N°68. 50/60 

225 FRANCE. 34 L 1836/1955 DT GC TOMBEBOEUF (45), 4 L AVEC PUBLICITE 

LAFONTAINE. EN + 51 PLIS DATES DU 1° JANVIER ENTRE 1817 ET 1986. 
50/60 

226 FRANCE. 2 JOURNAUX AVEC TP JX (1869) + N°51 OBL TYPO S/FGT. 30/40 

227 FRANCE. 140 L AVEC OBL « POSTE NAVALE », MAJORITE ANNEES 60. 90/100 

228 FRANCE. 17 L DIVERSES + 12 L COLONIES 1857/1951. 40/50 

229 FRANCE. 94 L 1815/1952, OBL DU 1 JANVIER, TRES LISIBLES. 3 PORTS 

PAYES AVEC N°, GRILLE AVEC N°4 ETC…../… 
60/80 

230 FRANCE/ETRANGER. 36 PLIS SEMI MODERNES, QQ JOLIES LETTRES. 25/30 



231 FRANCE/ETRANGER. ENV 100 LETTRES DIVERSES XIX° ET XX°. 40/50 

232 FRANCE. 4 L AVEC OBL « BATEAU A VAPEUR ». ALGER, PHILIPPEVILLE, 

MARSEILLE x 2. 
30/35 

233 FRANCE, ALGERIE, ETR. 13 PLIS 1936/1957 AVEC OBL 1° VOL. 25/30 

234 ALGERIE. 25 LST 1844/1870 DT CURSIVE BIEN VENUE DE BOUFFARICK. 50/60 

235 ALGERIE. 79 LAT 1854/1876 DT QQ BONNES OBL. PC : LA CALLE + T22, 

SETIF + T15. GC : NEMOURS + T17, COLEAH + T15, LA CALLE + T15, T17 

BISKRA + T15 x 2, T A D SOUKARAS S/60 ETC…/… 

200/250 

236 ALGERIE. 82 L 1890/1968 AVEC 17 « SAGES », QQ JOLIS PLIS. 45/50 

237 ALGERIE. 42 PLIS DT 2 RECOMMANDES, TOUS AVEC SURCHARGES E.A. 40/50 

238 ETRANGER. 31 LETTRES DIVERSES 1855/1973. 25/30 

239 PREMIERS VOLS. 10 L ANNEES 30/40 DT 2 FRANCE, 6 USA, 1 CANADA. 35/40 

240 DIVERS. 9 CARTES ETR DE MANIFESTATIONS PHILATELIQUES 1908/30, 

20 CARTES IDEM FRANCE 1907/42 + 3 CARTES ABT AUX TP DE 45 ET 50. 
50/60 

241 ETRANGER. 18 LST, 2 L DE GB AVEC TIMBRES, 3 DEVANTS D’ESPAGNE, 

1833/1877. 
25/30 

242 4 DOCUMENTS XVIII°, 9 DOC XIX°, TOUS AVEC EMPREINTES FISCALES, 

BREVET CHEVALIER DE LA LEGION D’HONNEUR (1814)  CONGE DE 

REFORME (AN 8), 5 ACTIONS. 

20/25 

243 DIVERS. 35 DOC NOTARIES AVEC EMPREINTES DIVERSES 1619/1851. 25/30 

244 LIBRAIRIE. LE PILEUR, LA POSTE PAR BALLONS MONTES (YVERT 1943). 20/30 

245 LIBRAIRIE. 3 OUVRAGES ; OBL MECANIQUES (DREYFUS 94), 

CAT  DES FISCAUX (YVERT 94) ET TIMBRES DE FRANCE (YVERT 2002). 
20/25 

246 LIBRAIRIE. BALLONS MONTES (LHERITIER 1990), TRES DOCUMENTE. 20/25 

 247 LIBRAIRIE. CATALOGUE DES MARQUES A N° 1792/1832 (POTHION 1987). 25/30 

 248 LIBRAIRIE. LA GRANDE PECHE (BERGIER 1992) BIEN DOCUMENTE. 20/25 

 249 LIBRAIRIE. FAUX ET TRUQUES (JF BRUN 1980). 15/20 

 250 LIBRAIRIE. TIMBRES FRANCE SEULS S/L 1849/1960 (BAILLARGEAT 96). 25/30 

 251 LIBRAIRIE. COULEURS ET NUANCES TIMBRES DE FRANCE (JF BRUN) ET 

PATRIMOINE DU TIMBRE FRANÇAIS (FLOHIC). 
20/25 

 252 LIBRAIRIE. CAT SPECIALISE D’ANDORRE (1978) ET CAT SPECIALISE DE 

MONACO (NOVO 1959) + 1 FASCICULE S/TIRAGE DES TP DE MONACO. 
15/20 

 253 LIBRAIRIE. CLASSIQUES DU MONDE 1840/1940 (YVERT 2005). 25/30 

 

CARTES POSTALES ET DIVERS 
 

254 LES ALPES. 1 CPA, MONTREURS D’OURS (1388). 30/40 

255 GIVET (08). 1 CPA, ATTELAGE DE CHIENS ARDENNAIS (1 ANGLE DEF). 35/40 

256 AULUS LES BAINS (09). 1 CPA OURS DES PYRENEES ET SON CORNAC. 30/40 

257 COMINAC (09). 1 CPA, INVENTAIRE. A L’APPEL DES CLOCHES, LES 

OURS GARDENT L’ENTREE DE L’EGLISE (FAURE 3.) 
35/40 

258 ARIEGE (09). 1 CPA, ELEVEURS D’OURS (FAURE 35) 30/40 

259 CHARENTE M
E 

(17). 31 CPA  DT 3 DE CHARENTE ; QQ BONNES. 40/45 

260 LA ROCHELLE (17). 10 CPA S/ECOLE FENELON + 1 CARTE PHOTO  MEME 

ORIGINE, QQ BONNES. 
20/25 

261 ARGENT (18). 1 CPA, AVENUE DE LA GARE, VOITURE D’ECOLIER 

(ATTELAGE DE CHIENS) EM 1318. 
30/40 

262 DORDOGNE, LOT, LOT ET G
NE

. 36 CPA DONT NOMBREUSES SUR LA 

TRUFFE. QQ BONNES. 
45/50 

263 LUCHON (31). 1 CPA AVEC BORDS BLANCS, OURSON CAPTURE LE 

28.06.52 PAR M
R 

CHABOT. 
20/25 

264 BASSIN D’ARCACHON (33). 24 CPA DONT VERNISSAGE DES POTS DE 

RESINE A MIOS (GUILLER 7145). 
45/50 

265 BASSIN D’ARCACHON (33).  215 CPA DONT QUELQUES JOLIES CARTES. 140/170 

266 GIRONDE (33). 222 CPA DT VILLAGES ET QQ BONNES PETITES CARTES. 170/200 

267 GIRONDE (33). 39 CPA DT 2 ATTELAGES DE CHIENS EN PP A ST SEURIN 

CADOURNE ET AU VERDON, SECHERIE DE MORUES A BEGLES ETC. 
45/50 



268 BAZAS (33). 4 CPA, CHASSE A LA PALOMBE (CADARS N° 2, 3, 4, 5). 50/60 

269 BORDEAUX (33). 6 CPA TYPES BORDELAIS. COIFFURES, MIDINETTES, 

MARCHANDE AU PANIER + 2 CPA MARCHANDE DE POMMES FRITES ET 

MARCHANDS DE BEIGNETS (LL 100). 

30/35 

270 BORDEAUX (33). 8 CPA DT MARCHE NEUF, DECHARGEMENT 

D’ARTICHAUTS,  MOULEUSE  DU CHOCOLAT LOUIT ETC… 
20/25 

271 BORDEAUX (33).  2 CPA TYPES BORDELAIS. SAVONNEUSE (MD 6) ET 

SALLE DE FABRICATION CHOCOLAT LOUIT (GORCE 3). 
20/25 

272 BORDEAUX (33). 101 CPA, QQ BONNES. ECHOUEMENT CHILI, EXPO 1907. 45/50 

273 BORDEAUX (33). 39 CPA DT SANDALIERS, VOITURE D’ENFANTS, 

VOITURE A ANE, MARCHE NEUF, 2 CLICHES DE MERIADEC ETC…/… 
70/80 

274 BORDEAUX (33). 30 CPA, HOPITAL ST ANDRE, QQ TRES BEAUX CLICHES 70/80 

275 BORDEAUX (33). 13 CPA, HOPITAL ST ANDRE, VUES DES SALLES DES 

SERVICES DE MEDECINE ET DE CHIRURGIE (HOMMES). 
50/60 

276 BORDEAUX (33). 16 CPA, HOPITAL ST ANDRE. VUES DES SALLES DES 

SERVICES DE MEDECINE ET DE CHIRURGIE (FEMMES). 
60/70 

277 BORDEAUX (33). 3 CPA, HOPITAL ST ANDRE, SERVICE OPHTALMO. 20/25 

278 BORDEAUX (33). 4 CPA, HOPITAL ST ANDRE, PHARMACIE, LABO. 25/30 

279 BORDEAUX (33). 3 CPA, HOPITAL ST ANDRE, SALLE DE STERILISATION, 

LE VESTIAIRE, CLINIQUE D’ELECTRICITE MEDICALE. 
30/35 

280 BORDEAUX (33). 17 CPA, HOPITAUX ET HOSPICES PELLEGRIN, 

QUELQUES JOLIES CARTES. 
50/60 

281 BORDEAUX (33). 10 CPA, HOSPICE PELLEGRIN. PAVILLON TASTET-

GIRARD, QUELQUES BONNES CARTES. 
30/35 

282 BORDEAUX (33). 14 CPA, HOPITAUX ET HOSPICES PELLEGRIN, 

L’HOPITAL DU TONDU, QQ BEAUX CLICHES 
40/45 

283 BORDEAUX (33). 8 CPA, HOPITAL CIVIL DU TONDU, ECOLE DES GARDES 

MALADES HOSPITALIERS. 2 CARTES DECOLLEES, BEAUX CLICHES. 
40/45 

284 BORDEAUX (33). 18 CPA, HOPITAL DES ENFANTS, QQ JOLIES CARTES. 45/50 

285 BORDEAUX (33).  3 CPA HOPITAL DES ENFANTS. VISITE DE M
E 

POINCARE EN 1913, VISITE DE M
R 

FALLIERES EN 1910. 
30/40 

286 BORDEAUX (33). 5 CPA HOPITAL DES ENFANTS. BELLES VUES DES 

CRECHES  ET COUVEUSES 
45/50 

287 BORDEAUX (33). 13 CPA  HOPITAL DES ENFANTS. CLINIQUE 

D’ORTHOPEDIE, SALLE D’OPERATION, SERVICE DE CHIRURGIE. 
60/70 

288 BORDEAUX (33). 7 CPA CLINIQUE DU PROFESSEUR H L ROCHER, 

QUELQUES BEAUX CLICHES. 
30/35 

289  BORDEAUX (33). 4 CPA ASILE TERRE NEGRE, STE POUR L’EXTINCTION 

DE LA MENDICITE. 
20/25 

290 BORDEAUX (33). 4 CPA LE FOYER DU MARIN. 15/20 

291 BORDEAUX (33). 2 CPA, SERVICE DE STOMATOLOGIE ET PROTHESE 

MAXILLO FACIALE DE LA 18
ème 

REGION. BELLE CARTES 
30/35 

292 BORDEAUX (33). 7 CPA, LES AVEUGLES TRAVAILLEURS DU SUD-OUEST. 

JOLIES SCENES DE TRAVAIL 
50/60 

293 BORDEAUX (33). 42 CPA, CLINIQUES ET HOPITAUX DIVERS. PASTEUR,  

S
T 

AUGUSTIN, MUTUALITE, SOURDES MUETTES, FAC DE MEDECINE…. 
40/50 

294 BORDEAUX ET BANLIEUE (33). 43 CPA D’HOPITAUX MILITAIRES AVEC  

VUES INTERIEURES ET EXTERIEURES, QUELQUES BONNES.  
80/100 

295 BORDEAUX (33). 1 CPA AMBULANCE MODERNE 3 BIS RUE DUCAU, GP.  30/35 

296 BORDEAUX (33). 2 CPA AMBULANCES DE LA PHARMACIE SALIERES GP. 25/30 

297 BORDEAUX (33). 2 CPA TAXI-AUTOS, 1 ALLEE DE TOURNY, GP. 40/50 

298 BANLIEUE BORDELAISE (33). 138 CPA DONT QUELQUES BONNES. 150/180 

299 LE BOUSCAT (33). 12 CPA DE L’HOPITAL SUBURBAIN, QQ JOLIES CPA. 35/40 

300 MARTIGNAS, S
T 

JEAN D’ILLAC, CAMP DE SOUGES (33). 38 CPA DONT 

QUELQUES BONNES. 
35/40 

301 PESSAC (33). 34 CPA DONT QQ DE GAZINET, QQ BONNES CARTES. 40/45 

302 PESSAC (33). 38 CPA DU SANATORIUM ET DE HAUT LEVEQUE. 30/35 



303 S
T 

MEDARD EN JALLES (33). 49 CPA DT L’ANCIENNE PATACHE + 17 CPA 

DU CAMP. 
50/60. 

304 SAINT MEDARD EN JALLES (33). 29 CPA DIVERSES, QQ ANIMATIONS. 50/60 

305 SAINT MEDARD EN JALLES (33). 35 CPA DIVERSES DT QQ BONNES. 50/60 

306 TALENCE (33). 11 CPA, HOPITAL BAGATELLE, ECOLE NIGHTINGALE. 

QUELQUES BONNES CARTES. 
35/40 

307 GIRONDE (33). 138 CPA DE DIFF E
TS 

SANITAIRES, QQ BONNES CARTES. 110/120 

308 GIRONDE (33). 244 CPA DIFFERENTES, NOMBREUX CHATEAUX. 50/60 

309 LACANAU VILLE, OCEAN, MOUTCHIC (33). 61 CPA DT QQ BONNES. 70/80 

310 MONTALIVET (33). 16 CPA DT CARTE RARE DE M
R 

LAPORTE (ECRITE EN 

FACADE). 
30/35 

311 SOULAC, LE VERDON, LA POINTE (33). 87 CPA DIFF DT QQ BONNES. 70/80 

312 MEDOC (33). 142 CPA ? NBRX VILLAGES, QQ JOLIES CARTES DT LE 

DEPART DU COURRIER A S
t 
SEURIN DE C (DEFAUT DANS 1 ANGLE). 

140/170 

313 LIBOURNE, S
t 
EMILION (33). 91 CPA DT QUELQUES JOLIES CARTES. 65/75 

314 BOURGUEIL (37). 1 CPA, LES ENVIRONS, CHARRETTE  A CHIEN. 30/40 

315 LANDES (40). 40 CPA DT NBRSES SUR LE THERMALISME, QUELQUES 

JOLIES CARTES. 
45/50 

316 LANDES (40). 66 CPA SUR LE FLOKLORE. QQ TRES JOLIES CARTES. 140/160 

317 LANDES (40). 49 CPA DIFF DT NOMBREUX TYPES LANDAIS. 30/35 

318 VENDOME (41). 1 CPA, PLACE D’ARMES EN ATTENDANT LES TAXIS 

 (2 CHARRETTES A CHIEN). 
30/40 

319 LE CHAMBON (42). 1 CPA, LA GRANDE RUE (CHARRETTE A CHIEN). 25/30 

320 LOIRET (45). 1 CPA ATTELLAGE DE CHIENS. RETOUR DU BOIS (JL 1200). 35/40 

321 S
t  

PERE (45). 1 CPA, RETOUR DE PROMENADE (BONTREUX). 30/40 

322 ORLEANS (45). 1 CPA LES CHIENS AMBULANCIERS (HE 559). 40/50 

323 VARENNES (45). 1 CPA, ATTELAGE DE CHIENS, LE LAITIER (MARCHAND) 40/45 

324 SOLOGNE. 1 CPA, RAMASSEUR DE BOIS MORT (ATTELAGE DE CHIENS). 35/40 

325 ANGERS (49). 1 CPA, CONFLIT EUROPEEN, AUTO-AMBULANCE. BRUEL 2 15/20 

326 PYRENEES. 1 CPA, LES OURS DU PAYS (MTIL 2374). 35/40 

327 PYRENEES. 2 CPA, MONTREURS D’OURS ET CAMPEMENT DE 

MONTREURS D’OURS (VILLATTE). 
40/50 

328 PYRENEES ATL, H
tes 

(64/65). 64 CPA DT QUELQUES BONNES. 50/60 

329 PYRENEES (64/65/66). 41 CPA DIVERSES DT QUELQUES BONNES. 30/35 

330 PARIS, REGION PARISIENNE. 32 CPA DIFF. QUELQUES JOLIES CARTES. 60/70 

331 PARIS, REGION PARISIENNE. 80 CPA, INTERIEURS, EXTERIEURS DE DIFF 

ECOLES ET HOPITAUX, E
TS 

SANITAIRES, QUELQUES BONNES CARTES. 
110/130 

332 TOUTES REGIONS. 200 CPA DT QQ BELLES CARTES. 130/160 

333 TOUTES REGIONS. 192 CPA, SANATORIUMS ET E
TS 

DE CURE THERMALE. 100/120 

334 TOUTES REGIONS. 95 CPA, INTERIEURS, EXTERIEURS D’HOPITAUX ET 

E
ts 

SANITAIRES, QUELQUES JOLIES CARTES. EN + 1 CT DE 10 VUES, 

CLINIQUE D
R 

ROUGEULLE  A EVREUX.
 

80/100 

335 TOUTES REGIONS. 600 CPA, FANTAISIES, PETITS ILLUSTRATEURS, 

VUES D’HOPITAUX ET ETABLISSEMENTS SANITAIRES. 
90/110 

336 TTES REGIONS. 430 CPA, QQ VILLAGES ET BONNES PETITES CARTES. 50/60 

337 FRANCE. 98 CPA DT GIRONDE, QUELQUES BONNES. 80/90 

338 AVIATION. 16 CPA DIFFERENTES, MAJORITE ANNEES 20/30. 20/25 

339 BATEAUX. 23 CPA DE PAQUEBOTS DIVERS. 25/30 

340 BATEAUX. 20 CPA DE NAVIRES DE GUERRE. 20/25 

341 CHATS. 111 CPA, FANTAISIES, QUELQUES JOLIES CARTES. 50/60 

342 CROIX ROUGE. 22 CPA, TRANSPORT DES MALADES ET BLESSES, 

QUELQUES JOLIES CARTES. 
40/45 

343 FANTAISIES. 140 CPA, CHIENS ET CHATS. 60/70 

344 FANTAISIES. 82 CPA REPRESENTANT DES POUSSINS. 25/30 

345 FANTAISIE.S 170 CPA DIVERSES. 30/40 

346 FANTAISIES. 300 CPA, MEDECINE, CROIX ROUGE, PUBLICITE 

PHARMACEUTIQUES, QUELQUES ILLUSTRATEURS. 
60/80 



347 ILLUSTRATEURS. 35 CPA GERMAINE BOURET+ 2 DIVERS. 60/70 

348 ILLUSTRATEURS. 10 JOLIES CPA DE FEMMES EDITEES CHEZ MEISSNER 

ET BUCH A LEIPZIG. 
20/25 

349 ILLUSTRATEURS. 4 CPA, A BAS LA JUSTICE MILITAIRE ; KURPA, 

JOSSOT, HG IBELS (ADHERENCES AU VERSO). 

40/50 

 

350 MEDECINE. 32 CPA MEDECINS, CHIRURGIENS ET PROF CONNUS. 20/25 

351 MILITARIAT. 28 CPA DIVERSES. 15/20 

352 PHARES. 200 CPA S/CE THEME, QUELQUES ETRANGERES. 70/80 

353 FANTAISIES. 430 CPA VŒUX, BONNES FETES, FLEURS, BEBES, 

ENFANTS, BERGERET ETC…. 
35/40 

354 FRANCE/ETRANGER. 45 CPA FRANCE DT 12 GIRONDE + 2 CTS ET 13 

CPA ETRANGERES + 1 CARNET. 
45/50 

355 AFRIQUE DU NORD. 75 CPA DIVERSES. 20/25 

356 EXPOSITIONS. 50 CPA MANIFESTATIONS EN EUROPE 1894/1942. QQ 

AVEC ENTIER POSTAL OU CACHET COMMEMORATIF. 
50/60 

357 ETRANGER. 250 CPA DIVERSES. 30/40 

358 BELGIQUE. 44 CPA AVEC LAITIERS ET LAITIERES FLAMANDES. 80/100 

359 ETRANGER. 28 CPA DIVERSES DT ATTELAGE DE CHIENS, CHIRURGIEN 

OPERANT  AUX DARDANELLES……. 
45/50 

360 ITALIE. 160 CPA MILAN, ROME, VENISE, FLORENCE ETC. 20/25 

361 CHIENS/CHATS. 134 CPM DANS 3 CLASSEURS. 10/15 

362 DIVERS. 700 CPM FRANCE, QQ ETRANGERES, QQ CARTES COM, CTS. 10/15 

363 PHOTOS. VIEIL ALBUM DE FAMILLE AVEC 46 PHOTOS COLLEES ET NON 

IDENTIFIEES (ANNEE 1900). 
10/15 

364 LIBRAIRIE. HOPITAUX ET HOSPICES DE BORDEAUX A TRAVERS LA 

CARTE POSTALE (JP NERIN). 
10/15 

365 NEUDIN. 14 CATALOGUES. ANNES 1979, 1988/1999 ET 2001. 60/70 

366 LIBRAIRIE. 2 « NEUDIN » (1987/88), FETES ET TRADITIONS POPULAIRES 

DU PUY DE DOME (L. SAUGUES) + ST EMILION EN CARTES POSTALES. 
15/20 

367 LIBRAIRIE. VOYAGE DE LEURS MAJESTES EMPEREUR ET IMPERATRICE 

DANS LES DPTS DE L’OUEST EN 8/1858. OUVRAGE DE 66 P  (37x26) 

PUBLIE PAR L’ILLUSTRATION, RICHEMENT ILLUSTRE DE 73 GRAVURES. 

25/30 

368 ACTIONS. 7 TITRES DE GIRONDE, S
TE 

DES ABATILLES, GRAND CAFE 

BORDEAUX, QQ PEU COMMUNES. + REPRO ACTION ILE AUX OISEAUX. 
50/70 

369 ACTIONS. 62 TITRES DIVERS, FIN XIX
E
/MILIEU XX

E
, QQ JOLIES 

ILLUSTRATIONS, QQ ETRANGERES. 
120/150 

370 BILLETS. 49 COUPURES DE 100 MARK (1.11.1920) AYANT CIRCULE. 20/30 

371 LOTERIE NATIONALE. 1 CL AVEC 96 BILLETS (1937/1961). LOT VARIE, 

BON ETAT. 
40/60 

372 TELECARTES, 2 ALB AVEC 335 TELECARTES DONT 11 « BOSE », QQ 

POLYNESIE, QQ ETRANGERES. 
20/25 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



SVV-BORDEAUX – CHARTRONS - BORDEAUX – ENCHERES 

N°  d‘agrément 2002 – 351 

 

 

ORDRE D’ACHAT 

VENTE DU VENDREDI 23 JUIN 2017 

Je vous prie d ‘ acquérir pour mon compte, les numéros ci-dessous désignés, au 

prix  d’adjudication unique : 

 

NOM :…………………………………………………………………………  

ADRESSE :………………………………………………………………………………… 

……………………………………………… 

TELEPHONE…………………………………… 

 

Je désire passer prendre à l’étude les lots qui me seront adjugés  

Je désire que les lots adjugés soient envoyés à mes frais (le montant des frais 

sera ajouté au bordereau)  

 

DATE……………………………………… 

SIGNATURE…………………………………… 
 

 

PARTIE A REMPLIR PAR VOS SOINS 
 

LOT N° DESIGNATION 

PRIX MAXIMUM 

Frais non compris 

   

   

   

   

   

   

   

   

 

La livraison ou l’expédition des lots sera faite : 

- Dès réception du règlement pour les paiements en espèce ou chèques certifiés 
- Après encaissement pour les paiements par chèque non certifiés. 

 

L’expédition des lots se fera à la charge de l’adjudicataire et sous son entière responsabilité 

 


